

# 我省名将张新艳 荣膺全运会“双冠王”

以绝对优势夺得女子3000米障碍赛金牌

**本报讯(新甘肃·甘肃日报记者李满福)**9月25日夜,西安奥体中心体育场因一个人而欢呼。在全运会历史上首次设立的女子3000米障碍赛中,全国纪录保持者、甘肃名将张新艳以绝对优势夺冠。继女子5000米折桂后,这位陇西姑娘成为历史上在同一届全运会荣膺“双冠王”的甘肃运动员。她25日晚所获金牌,也是甘肃代表团在本届全运会上的第三金。

当晚是第十四届全运会在主体育场进行的最后一个夜场

比赛日。女子3000米障碍赛是这个雨夜的重头戏之一,现场播报特意介绍了该项目中的两位选手,甘肃张新艳,上海许双双。前者在5个月前跑出9分20秒32的当年亚洲第二好成绩,并打破了尘封14年的全国纪录;后者是多哈亚锦赛亚军,两人都是东京奥运会中国代表团的成员。

细雨中,来自11个省份的18名选手站在决赛起跑线上。除了第一圈甘肃小将王盼领跑外,其余都是张新艳单兵突进,许双双紧随其后。该项比赛

需要选手在7圈半内持续跨越7次水池和28个栏架,张新艳从第三圈开始,就拉开了与对手的距离,并且差距越拉越大。最终以9分26秒63的成绩夺冠,许双双获得银牌,云南选手罗霞摘铜。

20年来,甘肃有2名选手曾在全运会田径比赛中夺冠,分别是2001年杨维泽在九运会男子1500米比赛中夺冠,2013年贾超风在十二运会女子马拉松赛中问鼎。今年,张新艳用两枚金牌改写了甘肃中长跑队参赛全运会的历史。

▶甘肃队选手张新艳在比赛中撞线。新华社照片



## 全国乡村振兴职业技能大赛 今日在乌鲁木齐开赛 我省22名选手参加全部11项比赛

**本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者张秀芸)**由人力资源社会保障部、国家乡村振兴局、新疆维吾尔自治区人民政府共同主办的全国乡村振兴技能大赛将于9月26日至28日在新疆乌鲁木齐国际会展中心举行。记者从25日在乌鲁木齐召开的新闻发布会上获悉,本次大赛以“展技能风采 促乡村振兴”为主题,共有来自全国各省(区、市)及新疆生产建设兵团30个参赛代表团640名选手参赛,342名裁判员参与执裁工作。

本次比赛我省共派出22名选手参加全部11个赛项比赛,他们中年龄最小的16岁,年龄最大的43岁。此外,甘肃省还为本次大赛推荐了11名裁判员。

据人力资源社会保障部职

业能力建设司司长刘康介绍,本次大赛共设砌筑工、汽车维修工、农机修理工、电工、美发师、养老护理员、育婴员、西式面点师、餐厅服务员、电子商务师、中式烹调师(羊肉烘烤)11个比赛项目,设置职工组和学生组两个组别,每省各两名选手参赛。大赛对接世界技能大赛,制定了技术规则;以相关国家职业技能标准三级(高级工)为基础,结合行业技术发展及乡村振兴领域技能人才水平实际制定各项目技术文件。此外,根据新疆产业发展特色,将中式面点师(馕制作)作为表演项目。

此外,大赛期间,还将设置展示交流区,同期举办“技能中国行2021—走进新疆”技能展示交流活动,各省(区、市)及新疆生产建设兵团还以

乡村振兴、技能援疆等为主题,展示本地区相关工作情况、工作成果、地方特色项目等内容。同时,还将举办技能成才技能报国先进事迹报告会、开展职业技能竞赛业务交流等活动,世界技能大赛获奖选手、第一届全国技能大赛获奖选手及新疆高技能人才代表将作报告。

据了解,根据奖励政策,获得大赛各比赛项目职工组前3名的选手,经人力资源社会保障部核准后,授予“全国技术能手”称号。大赛各比赛项目各组别分别设置金牌1名、银牌2名、铜牌3名。对前6名以外但排名在参赛人数1/2以上的选手颁发优胜奖。获得金、银、铜牌的选手,在现有职业资格或职业技能等级基础上晋升一级职业技能等级。

## 兰大护理学院 获中国大学生医学技术技能大赛铜奖

**本报讯(掌上兰州·兰州晨报首席记者武永明)**教育部日前公布第十届中国大学生医学技术技能大赛总决赛结果,兰州大学护理学院代表队在全国预选赛西南西北分区赛中以特等奖的优异成绩入围全国总决赛,并在总决赛中荣获护理学专业赛道铜奖。

由教育部、天津市政府共

同举办的第十届中国大学生医学技术技能大赛总决赛共设置了临床医学专业五年制、临床医学专业八年制、中医学专业、预防医学专业、护理学专业五个赛道,来自全国81所高校的142支代表队同台竞技,其中护理学赛道汇聚了从东北华北、西南西北、华东、华南4个分区赛中突围的46支队伍。

## 兰大管理学院 获“中国最具社会责任MBA”特别大奖

**本报讯(掌上兰州·兰州晨报首席记者武永明)**9月23日在上海举行的2021年亚洲品牌大会上,世界企业家集团、世界企业家杂志联合编制的2021年(第十九届)“中国最具影响力MBA50强”排行榜,涵盖了亚洲15个国家和地区,兰州大学管理学院位居第8名,连续13年名列“中国最具影响力MBA排行榜”前10强,并荣获“中国最具社会责任MBA”特别大奖。大会同时发布了2021年“亚洲最具影响力MBA50强”排行榜,涵盖了亚洲15个国家和地区,兰州大学管理学院位居第22名。

## 钱币收藏界人士齐聚兰州 研讨西夏钱币 共话璀璨文化

**本报讯(掌上兰州·兰州晨报首席记者欧阳海杰)**9月25日,来自国内钱币界的专家、藏家齐聚兰州,以西夏钱币研讨会为契机,共同探讨西夏神秘王朝的璀璨文化,交流西夏钱币的收藏价值。

西夏钱币主要以铜钱为主,兼用铁钱,少量使用白银。目前面文为西夏文的钱币已经发现了5种,分别是“福圣宝钱”“大安宝钱”“贞观宝钱”“乾祐宝钱”和“天庆宝钱”。这5种钱币正面为西夏文,背面为光背,形制都为小平铜钱,非常少见,属珍稀的古钱币。

研究历史离不开古钱币。由甘肃收藏家协会副会长、西夏文化专业委员会会长田战军

## 甘肃电投九甸峡水电开发公司 投放鱼类5.1万尾维护洮河生态



**本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者温雅)**9月23日,甘肃电投九甸峡水电开发公司在洮河流域所属梯级电站水库开展了第9次鱼类增殖放流活动。

此次活动向洮河中下游流域九甸峡、莲麓、峡城、吉利、海甸峡、三甲6座水电站水库,投放鮀鱼、厚唇裸重唇鱼、黄河裸裂尻鱼、花斑裸鲤鮀鱼4类优质洮河土著鱼共计5.1万尾。甘肃省渔业环境保护管理站和甘南、临夏、定西等市州县业务主管部门对放流活动全程进行了见证、监督。

近年来,甘肃电投九甸峡公司始终坚持水生生态环境绿色发展,从“建设九甸峡,开发洮河”向“管理九甸峡,保护洮河”转变,自2013年以来已开展了9次鱼类人工增殖放流活动,累计投放土著鱼30.6万尾,对改善洮河水域生态环境、保护土著鱼类种群、养护水生生物资源、共建共享生态文明发挥了积极作用。